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Cuna JlopeHua

HanpasneHue cunbl JlTopeHua onpeaenseT NpaBuao NeBOM PYKU

[MpaBMaO NEBOW PYKU: l

Ecan KUCTb N€BOW PYKMN PACMONOKUTDL TakK, YTO
YeTbIpe BbITAHYTbIX Na/ibla YKa3bIBaOT
HanpaB/ieHNe CKOPOCTU NONOKUTENIbHOIO
3apaga (MM NPoOTUBOMNONOXKHOE CKOPOCTH
OTPULLATE/IbHOrO 3apsaa), @ BEKTOP MarHUTHOM
UHAYKLUUU BXOAUT B NaflOHb, TO OTOTHYTbI B
NNIOCKOCTM NaaoHu Ha 90° 6onbLuon nanew,
NMOKaXeT HanpaBAeHue CUAbl, AENCTBYIOLLEN Ha \/

AaHHbIV 3apAaa




JIBHOKeHHE 3aPSPKEHHDBIX YACTHIL B

OHOPOAHOM MAI'HHTHOM ITIOJIC
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B aTom c/niydyae cuna J'IopeHu,a MaKCUMallibHa, 3HA4YUT,
YyacTuua 6y,u,eT OBUTraTbCH

C UeHTpocTpeMuTel/ibHbiM YCKOpPEeHUeMm o
OKPYXHOCTHU




HYacTnua B MarHUTHOM Mnonae

3apsi)KeHHana yacTtuuya
aABvkerca B ogqHopoaHoMm MI
noa aencreuem Fj,

€€ CKOPOCTb NeXXUT
B NJIOCKOCTU, | BEKTOpPY
MAarHUTHOM MHAYKUuMu B

NMepuopa o6palleHns YacTuubl
B ogqHopoaHoMm MI1
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Ona 3apsi)XeHHbIX YacTuy
3ajaHHOM MAaccCbl nepuopj
o6bpawenunn HE zasucur
OT CKOPOCTHU M paauyca
TPaAeKToOpUM
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Kpyrosoe aBuxeHue
3apsaXXE€HHOMN YacTUuubl
B oqHopoaHomMm MI1




NesNuTh HanpasaeHne CUb
JiopeHua
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837(897). Kakaa cuiaa fgelicTByeT HAa MpPOTOH, ABMMKYIIMHCA CO
ckopocTeio 10 MuM/c B mMariuTHoM moje unaykuoue#t 0,2 Ta nep-
NeHAUKYJIAPHO JUHUAM MHAYKOUN?

838(898). B nanpaBreHuM, NeponeHAUKYIAPHOM JMHHAM HH-
AVKIOMH, BJETAET B MATHHUTHOE [I0JIe 3JIEKTPOH €O CKOPOCTHIO
10 Mar/c. HailTu MHAYKIUIO 1I0JA, €CJAM 3JIEKTPOH oMMcCajJ B HoJe
OKPYXKHOCThL paguycoMm 1 cm.

839(899). IIpoTon B MmarauTHOM noJje uHayxuuein 0,01 Ta onu-
caJ oKpy:KHocTh paguycom 10 cm. HaiiTH CKOpPOCTH IIPOTOHA.

840(900). B oguopoaHoe MarHuTtHoe noje uHgykuueit B = 10 mTa
MeprHeHAMKYJAAPHO JUHMAM MHAYKIMU BJeTAeT 3JEKTPOH ¢ KHHe-
tyeckoil sHeprueit W, = 80 x3B. Kakos paguyc KpuBHM3HBI Tpa-
eKTOPMM JBLKEeHUA 3JEeKTPoHA B roje?

842(902). OnekTpoH ABMXKETCA B OAHOPOAHOM MATHHTHOM IoOJje
unayxuueit B = 4 mTa. Haiitu nepuoa T obpaineHusa 9/J1eKTPoOHA,

- e sw s aee . e






